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A irjon ide a kereséshez

8. évfolyam —Mat?2 feladatlap / 3

Az alabbi két kifejezés kozill melyiknek az értéke a nagyobb? Szamolassal indokold

vélaszodat!
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Tedd igazza az alabbi egyenl6ségeket a hianyzo adatok beirasaval!
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Tedd igazza az alabbi egyenl6ségeket a hianyzo adatok beirasaval!
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3. | A kovetkezo egyszeriisitett térképen a varosokat nagybetik, az cket osszekot utakat pedig |2
vonalak jelolik. Az AICH tutvonal azt jelenti, hogy 4-bol elmegyiink /-be, onnan C-be, onnan

pedig H-ba. Ezt az itvonalat el6re beirtuk a tiblazatba.

Add meg az sszes olyan utvonalat, mely 4-bol pontosan két masik varoson keresztiil vezet
H-ba!

Vigyazz! Lehetséges, hogy a tablazatban tobb hely van, mint ahiny megfelelé utvonal.

Ha a megoldasaid kozott hibas is szerepel, azért pontlevonas jar.

Utvonal

AICH

A irjon ide a kereséshez
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sportolnak, a kapott eredményeket az alabbi tablazatba foglaltak.

Egy iskoldban azt vizsgiltak, hogy a testnevelés orakon kivill a didkok hetente hany napon

o[e

e ey | i ® | ey 0
sohasem 8%
1 vagy 2 napon 4%
3 vagy 4 napon 18%
5 vagy annl tobb napon 25

a) Szamitsd ki a tablazat hidnyz6 adatait!

b) Hany tanulja van az iskoldnak?

3 napjan?

c) Az iskola tanuléinak hany szazaléka sportol testnevelés oran kiviil a hét legalabb
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AT P(Z3)es U3 2) B =2 5)es U(=5; 2)
C: P(2:3)é003;2) D P(2;-3)é003;-2)

¢) Ha a ¢ egész szdm négyzete péros, akkor ¢ nem lehet cgyenld
A cgy negativ szdmmal. B:  cgy pératlan szammal.

C:  cgy péros szammal. D:  cgy primszammal.

d) Melyik a legnagyobb szim a kovetkezok koziil?
A (P8 B: (-2 c 3y D: -3
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@ Mic x

Az aldbbi dbrén vézolt ABC haromszog B csiicsandl 1év6 belss szoge 40°. Az f egyenes
az AB oldal oldalfelezd merdlegese, ami a BC oldalt a O pontban metszi, valamint
BO=AC=8cm

Hatarozd meg az dbrén lithato AQ szakasz hosszat, a d, ¢ és i szogek nagysagit!

(Az dbra csak tajékoztatd jellegil vazlat, nem pontos méretii.)

C
a)  AQ= ...
Qo
b 0=
- )
c) €= ian
5 40°
4 F B o p=
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Négy darab egybevagd négyzetes hasib osszeragasztsival az dbrn lithato téglatestet [a] ]
épitettitk meg.

a) Hany centiméter az a-val jelolt szakasz hossza?

b)—d) Hany kobeentiméter ennek az dsszeragasztott téglatestnek a térfogata?

ird le a szamolas menetét is!
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Négy fiti kiprobalja egy kalandpark bobpalyajat: Andras (A) 15 éves, Balizs (B) 13 éves, |2
Karcsi (K) 8 éves és Gabor (G) 12 éves. Egyszerre ketten iilnek be egy bobba. Ugy dontenek,
hogy minden lehetséges parositasban lecsusznak egyszer-egyszer ugy, hogy mindig a
fiatalabb fog el6l iilni, és az idésebb hatul.

ird a tablazat mezéibe a fink nevének kezddbetiiit a feltételnek megfelelé valamennyi
lehetséges sorrend szerint! Egy lehetséges sorrendet elére beirtunk a megoldéasok tablazataba.

Megoldasaidat a vastag vonallal kériilvett mezo tablazataiba kell beleirnod, mert
csak ezeket értékeljiik. A tobbi tablizatban probilkozhatsz, de azokat NEM
értékeljiik! Lehet, hogy a bekeretezett részben tobb tablazat van, mint ahdny megoldas
lehetséges. Ha a megoldasaid kozott hibasan kitoltott tablazat is szerepel, azért
pontlevonas jar.

Megoldasaim
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B A
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adatok egy
(Az dbra csak vizlat, a szogek dbrizoldsa nem biztos, hogy pontos.)

)

Vilaszolj az alibbi kérdésekre a diagram adatai alapjin!

a-b) Osszesen hiny 6rét tltott el Nora ezen a napon az iskolai és otthoni tanul:
ird le a szdmolds menetét!

c~d) A szorakozésra forditott id6 hany szizaléka az evésre forditott iddnek?
ird le a szdmolds menetét!

e~f) Hiny fokos az edzéshez tartozo sz0g a kordiagramon?
ird le a szdmolds menetét!

@ M2 x
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ird be a pontozott helyekre a feltételnek megfelel dsszes alakzat betiijelét!

Az alakzat paralelogrammas:
Az alakzatnak van szimmetriatengelye:

Az alakzatnak van tompaszoge

Az alakzat trapéz.
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Az aldbbi dbran lathat6 testet ot darab 8 e’ it kockibol ragasztottuk dssze.

) Hiny cm egy kocka éle?

b-d) Hany cm” az dsszeragasztott test felszine?
ird le a szdmolds menetét is!
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